
附件1：

2019年中国大学生滑板联赛竞赛规程
举办单位

主办单位：中国大学生体育协会。
执行单位：康湃思（北京）体育管理有限公司
独家运营单位:浙江天猫技术有限公司。
承办单位：各有关高校。

比赛时间和地点
分站赛

比赛时间：

上海站：2019年5月19日；

广州站：2019年5月22日；

成都站：2019年5月24日；

北京站：2019年5月29日；
比赛地点：

上海站：上海体育学院；

广州站：广州市大学城；

成都站：四川师范大学（成龙校区）;

北京站：北京工业大学。
全国总决赛
比赛时间：2019年5月31日；
比赛地点:北京工业大学。
竞赛项目
男子街式
女子街式（如单场分站赛报名人数低于3人则取消女子组比赛）

参加单位

全国各普通高等院校均可以学校为单位报名参赛。

运动员资格

参赛运动员必须是具有中华人民共和国国籍和中华人民共和国居民身份证（第二代）或香港、澳门特别行政区身份证，并按照教育部全国普通高等学校统一招生考试、录取的有关规定，经考生所在地普通高等学校招生委员会（办公室）审核并录取的在校在读全日制本科学生、研究生；

所有报名参赛运动员须为18—28周岁,即(1991年1月1日至2001年12月31日期间出生者)；

思想政治进步，遵守运动员守则，文化课考试合格。参赛运动员须身体健康，经县（区）级以上医院体检合格，并在报名表加盖医院公章。

为加强监督，参赛运动员名单将于报名截止后3个工作日在中国学生体育网（http://www.sports.edu.cn）予以公示。

各参赛单位必须为全体人员办理比赛期间意外伤害保险，报到时出具保险证明原件和上交《自愿参赛责任及风险告知书》（见附件3）方可参赛。

参加办法

分站赛

各参赛院校限报男、女各一支队伍，运动员人数不限。

各参赛院校可报领队1名，教练员1名。

全国总决赛
联赛各分站赛前六名晋级全国总决赛
竞赛办法
分站赛比赛设预赛和决赛两个阶段，每阶段每名运动员都有两轮比赛机会，每轮60秒/人（若超过25人则预赛改为每人一轮比赛,每人90秒）。比赛开始计时后10秒内必须出发。进入决赛名额根据预赛人数确定。
全国总决赛设预赛和决赛两个阶段。预赛阶段每名运动员都有两轮比赛机会，每轮60秒/人。比赛开始计时后10秒内必须出发。预赛前八名进入决赛。
裁判员将使用0—10.00分之进行评分。每回合比赛去掉最高分和最低分，并取剩余裁判打分的平均分，分数精确到小数点后两位。

由裁判员根据运动员成功道具动作、个人风格、线路及道具利用率情况打分，据此排定名次。如两人（或两人以上）得分相同，则并列名次。
全国总决赛阶段分为最佳轮次赛和大绝招比赛，进入决赛的选手首先进行最佳轮次赛比赛。每名运动员都有两轮比赛机会，每轮60秒/人。比赛开始计时后10秒内必须出发。两轮比赛之后选手将会获得两个分数（0—10.00分）。随后是大绝招比赛，每位滑手在场地内有5次机会完成自己的动作，比赛结束后将会获得5个分数（0—10.00分）。轮次赛和大绝招比赛结束后，从7个分数里去掉两个最低分数，剩余5个分数之和，将作为选手决赛的最终成绩。

录取名次与奖励办法

分站赛录取前6名，前6名颁发奖金及成绩证书
全国总决赛录取前5名，前3名颁发奖杯、成绩证书及奖品奖金，第4—5名颁发奖品及奖金。

报名和报到

报名

联赛分区赛报名采用网络报名形式，报名链接：https://dwz.cn/SRYMLHou。
各分区赛前六名晋级全国总决赛，无需再次报名。
中国大学生体育协会联系人:李春晖 010-66093736
报到

各分区赛及全国总决赛均于比赛当日早10:00报到，

报到地点：
上海站：上海市杨浦区长海路399号，上海体育学院极限运动场；

广州站：广东省广州市番禺区大学城中二横路1号，GOGO新天地滑板场；
成都站：四川省成都市锦江区静安路5号，四川师范大学（成龙校区）东苑篮球场；

北京站及全国总决赛：北京市朝阳区平乐园100号，北京工业大学篮球场。
参加比赛的各队必须按照要求办理全体人员比赛期间阶段性人身保险文件，否则不得参加比赛。希望各参赛队提前在学校所在地保险机构为全体人员办理阶段性保险（含往返赛区途中及比赛期间）。各单位报到时，须向赛会交验保险单据。未办理者，不能参赛。
参赛运动员报到时须携带本人二代身份证、学生证、保险单及《自愿参赛责任及风险告知书》，证件携带不全者将不允许参加比赛。

费用

分区赛：各位参赛选手的交通、食宿费自理。

全国总决赛：进入决赛的选手的交通、食宿费由独家运营公司承担。

未尽事宜，另行通知。

本规程解释权归赛事主办单位。
附件2：

自愿参赛责任及风险告知书

本人（队）自愿报名参加     年                 赛比赛并签署本责任书。

本人（队）已全面了解并同意遵守大会所制订的各项竞赛规程、规则、要求及采取的安全措施。

三、本人已完全了解自己的身体状况，确认自己身体健康状况良好，具备参赛条件，已为参赛做好充分准备，并在比赛前购买了“人身意外伤害保险”；监护人经审慎评估，确认被监护人身体状况符合参赛条件，并自愿承担相应风险。

四、本人（队）充分了解本次比赛可能出现的风险，且已准备必要的防范措施，以对自己（学生）安全负责的态度参赛。

五、本人（队）愿意承担比赛期间发生的自身意外风险责任，且同意对于非大会原因造成的伤害等任何形式的损失大会不承担任何形式的赔偿。

六、本人（队）同意接受大会在比赛期间提供的现场急救性质的医务治疗，但在离开现场后，在医院救治等发生的相关费用由本队（人）负担。

七、本人（队）承诺以自己的名义参赛，决不冒名顶替，否则自愿承担全部法律责任。

八、本人（队）及家长（监护人）已认真阅读并全面理解以上内容，且对上述所有内容予以确认并承担相应的法律责任。

参赛项目：           
(签名请用楷体字填写，务必清晰可辨)。

运动员姓名：             
运动员家长（监护人）签名：              

运动队领队签名：                          

参赛单位（盖章）:                           201  年  月　日

备注：本《告知书》为每名运动员单独1份，先由运动员本人及其监护人签字，然后由领队签字，加盖学校公章，最后将所有参赛运动员的《告知书》装订成册，并在领队、教练员会议时交给组委会。


